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倍の見方（割合）
わり  あ い

倍を使ってもとめる文章問題

次の問題に答えましょう。

1 2

（式）

（式）

（式）

（式）

（式）

（式）

（3）

ピンクのリボンと水色のリボンと白いリボンがあります。

ピンクのリボンの長さは24mです。

これは、水色のリボンの2倍の長さです。

水色のリボンの長さは白いリボンの長さの4倍です。

3 ピンクのリボンは白いリボンの何倍ですか。

2 白いリボンの長さは何mですか。

1 水色のリボンの長さは何mですか。

さくらんぼとみかんとスイカがあります。

さくらんぼは27こあります。

これは、みかんの数の3倍です。

みかんの数はスイカの数の3倍です。

3 さくらんぼの数はスイカの数の何倍ですか。

2 スイカの数は何こですか。

1 みかんの数は何こですか。

（答え）

（答え）

（答え）

（答え）

（答え）

（答え）

の答えを使ってもとめましょう。1

の答えを使ってもとめましょう。2

の答えを使ってもとめましょう。1

の答えを使ってもとめましょう。2

8倍

3m

12m

9倍

3こ

9こ

12÷4＝3

24÷2＝12

24÷3＝8

9÷3＝3

27÷3＝9

27÷3＝9


